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Help jij meebouwen aan de impact movement van ohmygood?
Ohmygood verbindt het aanbod van impact makers via de ohmygood giftcard met bedrijven en particulieren om zo samen nog veel meer impact te maken. Daarnaast verzorgt ohmygood Impact workshops voor bedrijven om hen te inspireren en te helpen op een laagdrempelige manier impact te maken. Easy to make impact!
We zijn per direct op zoek naar ondersteuning binnen ons team om deze droom te realiseren.
Draai je je hand niet om voor verschillende werkzaamheden? Werk je graag samen met sociale en duurzame organisaties en maak je makkelijk contact? Ben je creatief en schrijf je graag?  Handig en bekend met Socials? Dan hebben we een mooie uitdaging voor jou!  
Over de functie
Als medewerker Communication & Support verdiep jij je verder in de wereld van impactondernemers en ondersteun je ons team met je scherpe blik en enthousiasme. Dagelijks ben je bezig met communicatie via socials, website, nieuwsbrieven en heb je contact met de impactmakers en (potentiële) klanten van ohmygood. Ook ondersteun je bij de verschillende events en bijeenkomsten. 
Wat bieden wij jou?
· Een uitdagende baan van 16-32 uur per week 
· Een rol binnen een netwerkorganisatie die sterk in ontwikkeling is. Hierdoor is er veel ruimte voor eigen initiatief en ontwikkeling.
· Thuiswerkmogelijkheid, flexibele werkuren, een leuk team en inspirerende werkomgeving in de impact hub in Den Bosch, Utrecht en Amsterdam
· Een marktconform salaris
Nog steeds enthousiast? 
Dan willen we heel graag dat je reageert! Stuur je mail naar judith@ohmygood.nl en we gaan graag in gesprek. 
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