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Afstudeerstage online marketing soci.bike bakfiets

Zit je in de afrondende fase van je studie en ben je op zoek naar een afstudeerstage? Lijkt het je leuk om stage te komen lopen bij een sociaal en groeiend bedrijf in Enkhuizen? Lees dan snel verder! 

Wat houdt de afstudeerstage in? 
soci.bike is fabrikant van elektrisch ondersteunde bakfietsen. Dit zijn geen gewone bakfietsen, maar dit zijn bakfietsen met een verhaal. Eigenaren Patrick de Haan en Peter Schouten hebben zelf of in hun nabije omgeving ervaren wat het doet met mensen als zij aan de zijlijn komen te staan. Ze hebben geen reden om ’s ochtends uit hun bed te komen en ’s avonds, als zij thuiskomen, kunnen zij niet trots zijn op datgeen wat zij die dag gedaan hebben. Dat is de reden dat wij bij soci.bike geen mensen aannemen om de bakfiets te maken: wij maken bakfietsen om mensen aan te kunnen nemen.

We zijn een jong en groeiend bedrijf en hebben veel onderwerpen waar onderzoek naar gedaan kan worden. Het onderwerp van jouw afstudeerstage bepalen we dan ook samen! 

Wat kun je verwachten? 
Naast alle ruimte die je krijgt voor het uitvoeren van je onderzoek, bouw je samen met onze marketeer verder aan onze zichtbaarheid. Onze marketeer leert je alles over het in de markt zetten van een product. Samen maken jullie blogs, berichten voor social media, filmpjes, foto’s, nieuwsbrieven, etc. Je inzet wordt beloond met een stagevergoeding van 250 euro per maand. 

Wat verwachten wij: 
· Enthousiasme en motivatie
· Frisse ideeën en denken in mogelijkheden
· Je kunt goed zelfstandig werken
· Je hebt kennis van MS Office, social media (en eventueel WordPress)
· Je volgt een Hbo-opleiding 
· [bookmark: _GoBack]Je kunt starten vanaf september 2020 en bent woonachtig in omgeving Enkhuizen

Interesse? 
Lijkt het jou leuk om bij ons mooie bedrijf te komen stagelopen? Stuur je motivatie en CV naar p.schouten@soci.bike. 
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